



విభజన సమస్యలపై పరిష్కార కమిటీ

ఉన్నతాధికారులతో కమిటీ, పరిష్కారం కాని అంశాలపై మంత్రులతో మరొకటి
 పరిష్కరించలేని సమస్యలుంటే సిఎంల స్థాయిలో సమావేశం
 రాష్ట్ర విభజన సమస్యలు కొలిక్కి తెచ్చేందుకు ప్రజాభవన్లో ఎపి, తెలంగాణ సిఎంలు భేటీ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య సమస్యల పరిష్కారం కోసం రెండు కమిటీలను ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రుల సమావేశంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇరు రాష్ట్రాలకు చెందిన ముగ్గురు మంత్రులతో ఒక కమిటీని, ముగ్గురు ఉన్నతాధికారులతో మరొక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇరు రాష్ట్రాల మధ్య గత పదేళ్లగా పరిష్కారానికి నోచుకోని పలు కీలక కమిటీలు, ముగ్గురు ఉన్నతాధికారులతో మరొక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇరు రాష్ట్రాల ప్రయోజనాలకు భంగం కలగకుండా పరిష్కారాలు ఉండాలని సమావేశం నిర్ణయించింది. రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు కమిటీ, మంత్రుల కమిటీ, ఆ తర్వాత ముఖ్యమంత్రుల స్థాయిలో సమావేశం నిర్వహించుకోవాలని, పరిష్కార మార్గాలను చూడాలని నిర్ణయించారు. రెండు రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రుల సమావేశం హైదరాబాద్ ప్రజాభవన్లో శనివారం సాయంత్రం సుమారు 1.45 గంటల పాటు జరిగింది. సమావేశంలో తెలంగాణ నుంచి సిఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమారావు, పాస్టర్ ప్రభాకర్, దుద్దిళ్ల శ్రీధరరావు, ఎపి నుంచి సిఎం చంద్రబాబునాయు

దుతో పాటు మంత్రులు సత్యప్రసాద్, బి.సి.జనార్దన్ రెడ్డి, కందుల దుర్గమ్, ఇరు రాష్ట్రాల ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శులు, సంబంధిత ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. సాయంత్రం 6.10 గంటలకు ప్రారంభమైన సమావేశం 7.45 నిమిషాలకు ముగిసింది. సమావేశంలో ఎపి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకు కాశీకి నారాయణరావు రాసిన 'నా గొడవ' పుస్తకాన్ని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బహూకరించారు. సిఎంలు సమావేశంలో చర్చించిన అంశాలను అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమారావు మంత్రులతో కలిసి మీడియాకు వివరించారు. వివిధ అంశాలపై రెండు రాష్ట్రాల మధ్య సామరస్యపూర్వకంగా చర్చ జరిగిందని తెలిపారు. సమావేశంలో ఎపి సిఎం చంద్రబాబు, తెలంగాణ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి లోతుగా అనేక అంశాలపై చర్చించారు. ఇరు రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన అంశాలు, గత పదేళ్లగా పరిష్కారానికి నోచుకోని అంశాలపై త్వరితగతిన చర్చించుకుని పరిష్కరించుకునే దిశగా ముందుకు వెళ్లాలని నిర్ణయించామన్నారు. ఉమ్మడి ఎపి రాష్ట్ర విభజన అంశాలు, పరిష్కారానికి నోచుకోని అంశాలకు ఈ సమావేశంలోనే సమాధానాలు, పరిష్కారాలు దొరుకుతాయని

తరువాతి పేజీ

మంత్రుల కమిటీలో తెలంగాణ నుంచి మంత్రులు పొన్నం ప్రభాకర్, దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ కు అవకాశం



కాంగ్రెస్ లో చేరిన ఎమ్మెల్యే బండ్ల కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి



బిఆర్ఎస్ గడ్వాల ఎంపీల బండ్ల కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ జూబ్లీహిల్స్ లోని తన నివాసంలో శనివారం కృష్ణ మోహన్ రెడ్డికి పార్టీ కండువా కట్టి కాంగ్రెస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఆ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జూబ్లీ కృష్ణారావు, సిఎం సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ఎంపి మల్లు రవి, ఎంఎల్ ఎలు యెన్నం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దాసం నాగేందర్ పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

నీట్ యుజి కౌన్సెలింగ్ వాయిదా

ఈనెలఖారు నాటికి ప్రారంభమయ్యే అవకాశం
 న్యూఢిల్లీ : వైద్యవిద్య కోర్సుల్లో ప్రవేశాల కోసం నిర్వహించిన నీట్ యుజి 2024 పరీక్షలో అత్యధిక మార్కులతో ఉన్న దువారం రేపిన విషయం తెలిసింది. ఈ విషయం వేళ నీట్ యుజి కౌన్సెలింగ్ గును జూలైలో డిప్యూటీ ఎంపి వాయిదా వేసినది. వాస్తవానికి ఈ కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియ శనివారం నుంచే ప్రారంభం కావాల్సి ఉండగా... తదుపరి నోటీసులు ఇచ్చేంత వరకు దాన్ని వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఎన్టీఆర్ వెల్లడించారు. కొత్త తేదీలను కేంద్ర విద్యాశాఖ త్వరలోనే ప్రకటిస్తుందని తెలిసింది. అయితే ఈ నెలఖారు నాటికి కౌన్సెలింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభమయ్యే అవకాశాలున్నట్లు అధికార వర్గాలు తెలిపాయి. కాగా... నీట్ కౌన్సెలింగ్ గు వాయిదా వేసినందుకు న్యూఢిల్లీలోని నీట్ కౌన్సెలింగ్ కమిటీ ఎన్టీఆర్ ఈ నిర్ణయం తరువాతి పేజీ

తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారుగా కెకె నియామకం

ప్రభుత్వ సలహాదారుగా కె.కేశవరావును నియమిస్తూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. పబ్లిక్ ఆఫైర్స్ సలహాదారుగా కెకెను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం జిబి విడుదల చేసింది. కేబినెట్ హోదాలో కెకెను సలహాదారుగా నియమిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇటీవల ఢిల్లీలో ఖర్చే సమక్షంలో కె. కేశవరావు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సందర్భంగా ఇటీవల తన రాజ్యాసభ సభ్యత్వానికి సైతం కెకె రాజీనామా చేశారు. కాగా కెకె కుమార్తె హైదరాబాద్ మేయర్ విజయలక్ష్మి సైతం బిఆర్ఎస్ తరఫున గెలిచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన విషయం తెలిసింది.



బిజెపి ప్లకార్డులను చించివేసిన ఎంబిఎం సభ్యుడు కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ సభ్యుల మధ్య పోటాపోటీ నినాదాలు అరుపులు, కేకలు, పెడబొబ్బలతో దద్దరిల్లిన సభ

ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క ఆడితం అప్పులు చెల్లించడంలో కార్పొరేషన్ విఫలమైందని విమర్శ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి అవకాశాల కల్పనను సీరియస్ గా తీసుకోవాలని సూచన

మిషన్ భగీరథపై 15వ తేదీలోగా నివేదిక ఇవ్వండి

మిషన్ భగీరథ పథకం పనితీరు పట్ల ఈ నెల 15వ తేదీ వరకు నివేదిక ఇవ్వాలని, ఆ నివేదికను ఎంపీలను అందరికీ అందజేసి, ఇంటింటికీ సీరు అందుతున్న విషయాన్ని నిర్ధారించుకోవాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు ఆదేశించారు. మిషన్ భగీరథ పథకం ద్వారా వచ్చే ఆదాయంతో అప్పులు చెల్లిస్తామని చెప్పి రూ.30 వేల కేట్ల రుణం తీసుకోవచ్చు, కానీ ఆదాయం సాధించకపోగా, అప్పు చెల్లించడంలో ఆ కార్పొరేషన్ పూర్తిగా విఫలమైందని విమర్శించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి కల్పించే అంశాన్ని చాలా సీరియస్ గా తీసుకోవాలని పంచాయతీ రాజ్ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ధనసరి అనుసూయ (సీతక్క)తో కలిసి భట్టి విక్రమార్క హైదరాబాద్ లోని సచివాలయంలో శనివారం బిజెపి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ



తరువాతి పేజీ

జిహెచ్ఎంసి పాలకమండలిలో రసాభాస

ఒక్క అంశం చర్చించుకుందానే వాయిదా పడిన సమావేశం
 ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్ మహానగర పాలక సంస్థ (జిహెచ్ఎంసి) పాలక మండలి సర్వసభ్య సమావేశం రసాభాసగా మారింది. అత్యంత ముఖ్యమైన ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోకుండా పార్టీలు ఎవరికీవారు రాజకీయ అధిపత్యం కోసం సమావేశంలో ప్రయత్నించాయి. ఎప్పటి మాదిరిగానే అరుపులు, కేకలు, పెడబొబ్బలతో సమావేశం దద్దరిల్లిపోయింది. కనీసం ఒక్క అంశంపై కూడా చర్చించుకుందానే సభ నిరపధకంగా వాయిదా పడింది. జిహెచ్ఎంసి పాలకమండలి సర్వసభ్య సమావేశం శనివారం మేయర్ విజయలక్ష్మి ఆధ్వర్యం వహించిన ప్రారంభం కాగానే మేయర్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డిలు రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ బిఆర్ఎస్ సభ్యులు మేయర్ పొడియాన్ని చుట్టూ ముట్టారు. దీంతో సభను మేయర్ వాయిదా వేశారు. అనంతరం సమావేశమైన తరువాత మరణించిన మాజీ కార్పొరేటర్ లాస్యనందిత, ఎర్రగడ్డ కార్పొరేటర్ షమీనా సుల్తానా బేగంల సంతాప తీర్మానాన్ని మేయర్ ప్రవేశపెట్టారు. సంతాప తీర్మానంపై ఎంపీలను వాణిదేవి, ఎం.ఎస్.ప్రభాకర్, ఎం.ఎల్.ఎం మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు సాల్వీవేగ్, తరువాతి పేజీ



22 నుంచి పార్లమెంట్ సమావేశాలు..
 జులై 23న కేంద్ర బడ్జెట్
 న్యూఢిల్లీ : సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాల్లో విజయం సాధించి, సరేంద్రమోడీ నేతృత్వంలో మూడోసారి ఎన్డీఎ కూటమి కాలి వుడిదిన సంగతి తెలిసింది. ఈ కొత్త ప్రభుత్వం ఈనెల 23న బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనుంది. 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికిగానూ ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ సభలో బడ్జెట్ను సమర్పించనున్నారు. ఈ విషయాన్ని పార్లమెంటులో వ్యవహారాల మంత్రి తరువాతి పేజీ

గుజరాత్ లోనూ బిజెపిని మట్టికరిపిస్తాం

ఓడిపోతామన్న భయంతోనే మోదీ అయోధ్యలో పోటీ చేయలేదు : రాహుల్
 అహ్మదాబాద్ : అయోధ్యలో బిజెపిని మట్టికరిపించడం ద్వారా ఎలాంటి అదానీ నేతృత్వంలోని రామ మందిర ఉద్దహనాన్ని ఇండియా కూటమి ఓడించి దని ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో గుజరాత్ లోనూ అదే గేమ్ పడుతుందని ఆయన జోస్యం చెప్పారు. బిజెపి కాంగ్రెస్ పార్టీని బెదిరించిందని, సవాళ్ల విసురుతోందని, అయినా అయోధ్యలో ఆ పార్టీని ఓడించిన విధంగానే గజరాత్ లోనూ నరేంద్రమోదీని, బిజెపిని మట్టికరిపిస్తామని రాహుల్ పేర్కొన్నారు. శనివారం రాహుల్ అహ్మదాబాద్ లో పార్టీ శ్రేణులను ఢిల్లీకి ప్రసంగించారు. కాషాయ పార్టీ మూకలు మన కార్యాలయాలను ధ్వంసం చేస్తున్నాయని, బెదిరిస్తున్నారని, సవాళ్ల విసురుతున్నారని అన్నారు. మన ఆఫీసులను విధ్వంసం చేసిన మాదిరిగానే బిజెపి కూడా మనమంతా కలిసి విచ్ఛిన్నం చేయాలని తెలిపింది. గుజరాత్ లో రామ మందిర ఉద్దహనాన్ని కూడా ఇండియా కూటమి ఓడించిందన్నారు. మోదీ దారుణకల అనే గాల్విబుడగ పేరిటయిందని, అందువల్ల గుజరాత్ లో బిజెపిని తరువాతి పేజీ



తరువాతి పేజీ

ఆ బాధ్యత కార్మికులదే

ప్రజాపక్షం/మిర్యాలగూడ: మిర్యాలగూడ పట్టణాన్ని స్వచ్ఛ పట్టణంగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యత పౌరశుద్ధ్య కార్మికులదేనని ఎంఎల్ఎ బిట్ల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శనివారం తెల్లవారజామున వివిధ వార్డుల్లో పౌరశుద్ధ్య పనులను ఆయన వర్కువేక్సింగ్ అనంతరం కార్మికులతో మాట్లాడారు. పట్టణాన్ని స్వచ్ఛ పట్టణంగా తీర్చిదిద్దాలంటే కార్మికులు ప్రధాన పాత్ర పోషించాలని, బస్టాండ్, రైతు మార్కెట్, మున్సి పల్ కాంప్లెక్స్, రాజీవ్ గాంధీ, దాక్షిణ్య కాలనీల్లో నిత్యం ప్రజలతో రద్దీగా ఉంటుందని, ఈ ప్రదేశాల్లో చెత్త, వ్యర్థాలు నిల్వ ఉండకూడదని, వరా కాలంలో చెత్త, వ్యర్థాలు నిల్వ ఉండకూడదన్నారు. కార్మికులందరికీ తోడుగా ఉంటానని, ఏ సమస్య ఉన్నా పరిష్కరిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. పౌరశుద్ధ్యలో మిర్యాలగూడను ఇతర పట్టణాలు ఆదర్శంగా తీసుకునే విధంగా విధులు నిర్వహించాలన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఫుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ కు అల్ఫోర్స్ విద్యార్థుల ఎంపిక



ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి: కరీంనగర్ లోని కొత్తపల్లిలో గల అల్ఫోర్స్ ఇ టెక్స్ న్యూల్ విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి ఫుట్ బాల్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. విద్యాలయ వేసిన అభినందన సభకు ముఖ్య అతిథిగా అల్ఫోర్స్ విద్యార్థుల చైర్మన్ వి.నరేందర్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. నేటి సమావేశంలో విద్యార్థులు ఫుట్ బాల్ పట్ల ఆసక్తి ప్రదర్శించుకున్నారు అందరినీ రాష్ట్రస్థాయిలోనూ విభజంగా రాజీవి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు పాల్గొన్నారు. ప్రాథమికంగా పాఠశాల స్థాయిలో పరిశీలన చేసి వివిధ పోటీలకు ఎంపిక చేస్తున్నామన్నారు. 5వ జిల్లా కేంద్రంలోని ఓబ్లెవేట్ పాఠశాలలో జిల్లా ఫుట్ బాల్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి పోటీలలో పాఠశాలకు చెందిన బి.నరేందర్ రెడ్డి (9వ), డి.సునీతా రెడ్డి (6వ) అత్యుత్తమ ప్రదర్శనతో జిల్లా స్థాయి పోటీలకు ఎంపికవడమే కాకుండా 12, 13, 14 తేదీన మహబూబ్ నగర్ లో నిర్వహించబడే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు అర్హత సాధించడం గొప్ప విషయమన్నారు. విజేతలకు పుష్పగుచ్ఛాలను అందరినీ రాష్ట్రస్థాయిలోనూ విభజంగా రాజీవి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికవ్వాలని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రెసిడెంట్, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులున్నారు.

మాడు రోజులు పాలశుద్ధ్య కార్యక్రమాలు

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ : జిల్లాలోని అన్ని మున్సిపాలిటీలు, గ్రామపంచాయతీలలో రానున్న 3 రోజులపాటు ప్రత్యేక పాలశుద్ధ్య డ్రైన్ నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ సి.నారాయణరెడ్డి ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన జిల్లా అధికారులు, మండలాల ప్రత్యేక అధికారులు, గ్రామపంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులతో గ్రామాలలో స్పెషల్ పాలిషిఫ్ట్ డ్రైన్ పై టెలికాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. గ్రామపంచాయతీ ఆవరణ తోపాటు, ఇతర ప్రభుత్వ సంస్థలు, చూడారలకు ఇరువైపులా పిచ్చి మొక్కలు లేకుండా తొలగించాలని, చెత్తా, చెదారాన్ని తీసివేయాలని ఆదేశించారు. మురికి కాలువలు నింపివేయాలని చెబితూ, చెదారం అద్ద రాకుండా తొలగించాలని, ప్రతి ప్రభుత్వ సంస్థ ఆవరణలో శుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలన్నారు. బుధవారం వరకు అన్ని గ్రామాలలో స్పెషల్ కానిటిష్ట్ డ్రైన్ నిర్వహించి శుభ్రంగా ఉంచాలని, గురువారం ప్రజాపాలన తర్వాత పీటీసీ తనిఖీ చేస్తామని, సోమవారం మండల స్థాయిలో నిర్వహించే ప్రజాపాలనలో సోమవారం సైతం గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు హాజరుకావాలని ఆదేశించారు. మండల స్థాయి ప్రజాపాలనలో ఒక్క గ్రామపంచాయతీ వారిని సమగ్రంగా సమీక్ష చేయాలని ఎంపిడిఓలను ఆదేశించారు. టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో స్థానిక సంస్థల ఆదేశనం కలెక్టర్ బి. పూర్ణచంద్ర , అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, జిల్లా అధికారులు, మండలాల ప్రత్యేక అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్షేమ హాస్పిటల్ నాణ్యమైన బియ్యం అందించాలి : వలమల్ల

ప్రజాపక్షం/చేపరకొండ: గురుకుల పాఠశాలకు, సంక్షేమ హాస్పిటల్ కు, ప్రభుత్వ పాఠశాలకు నాణ్యమైన బియ్యం అందించాలని ఎంపిడిఓ బిట్ల అధ్యక్షులు వలమల్ల అంజనేయలు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం విజయవాడ ముఖ్య నాయకులు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గురుకుల, ప్రభుత్వ పాఠశాలకు, సంక్షేమ హాస్పిటల్ కు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న బియ్యం నాణ్యత కొరవడిందని నాసి రకమైన బియ్యం ఇవ్వడం వలన విద్యార్థులు తీవ్ర అనారోగ్యానికి గురవుతున్నారని, విద్యార్థులు తీవ్ర అవస్థలకు గురవుతున్నారని అన్నారు. శాఖ పరమైన అధికారులు వెంటనే స్పందించి నాణ్యమైన బియ్యాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలని విద్యార్థుల ఆరోగ్యాలను కాపాడాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సమావేశంలో విజయవాడ డివిజన్ సహాయ కార్యదర్శి వలమల్ల సాయి, నాయకులు ఆరవింద్, ఆరుణ్, శశి, జగదీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేగవంతంగా భూసేకరణ పనులు

జిల్లా కలెక్టరేట్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ ప్రజాపక్షం/నూర్కాపేట కలెక్టరేట్: ముక్త్యాల బ్రాంచి కెనాల్ లిఫ్ట్ స్కీం భూ సేకరణ పనులు వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ సీట్ పాఠశాలకు అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం కలెక్టరేట్ లోని తన చాందల్లో నీటి పారుదలశాఖ అధికారులతో నీటి నిల్వలు, లభ్యత, భూసేకరణ పనులపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఏకలవారిండు మండలం వెళ్లబులను సమీపంలోని ముక్త్యాల బ్రాంచి కెనాల్ లిఫ్ట్ స్కీం భూ సేకరణకు 68 ఎకరాలను అనుసరించునీ తెలిపారు. హజారిత్ నగర్ ఎన్ఎస్ఐ కార్యాలయానికి సంబంధించిన హద్దుల నిర్ణయంపై కోర్టు ఆదేశాల ప్రకారం ఆరడిట్, ఈఈ, తహసీల్దార్లను అడిగి శనివారం సేకరణపనులు నిలిపించారు. నీటిపారుదలశాఖ లిఫ్ట్ ఇంజనీర్ ఓవి రమేష్ బాబు, ఎన్ఎస్ఐ సర్కిల్ హెడ్ కుమార్, ఈఈలు పాల్గొన్నారు.

చేనేత పరిశ్రమను రక్షించాలని వినతి

ప్రజాపక్షం/భూదాస్ పోచంపల్లి: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సంక్షోభంలో ఉన్న చేనేత పరిశ్రమను ఆదుకొని రక్షించాలని కోరుతూ చేనేత జ్యోతి శాఖ ప్రెసిడెంట్ గుత్తిపాటి శైలజా రామయ్యరెడ్డి బి. ఆర్. డి. ట్రస్ట్ ప్రెస్టర్స్ తడక రమేష్ శుభవారం చేనేత పత్రాన్ని సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా చేనేత పాదుకు, చేనేత మిల్ల నేతన్న భీమా పథకాలను అమలు, బడ్జెట్లో చేనేతకు రూ.1000 కోట్ల మొత్తం కేటాయించాలని సహకార, సహకారేతర రంగంలోని నిల్వలో పేరుకు వచ్చే పన్ను ఉత్పత్తులను ఖరీదు చేయాలని, కళ్యాణ లక్ష్య , పోడిముబాంకే పథకాలలో పోచంపల్లి పట్టణీయ చేర్చాలని హామీ ఇచ్చి భాగంంలో పూర్తి స్థాయిలో ముఖ్యులను ఏర్పాటు చేసి పని కల్పించాలని, ఐబిఎస్ఎఫ్లో పోచంపల్లిలో ఏర్పాటు, చేనేత సహకార సంఘాలను ఎన్నికలను నిర్వహించాలని పలు డిమాండ్లను ఆమె దృష్టికి తీసుకెళ్లినట్లు తెలిపారు. దీనికి ఆమె సానుకూలంగా స్పందించి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లిన సమస్యను పరిష్కరించే ప్రయత్నం చేస్తానని తెలిపినట్లు చెప్పారు.

మంత్రిని కలిసిన ఎంఎల్ఎ సామేల్

ప్రజాపక్షం/తిరుమలగిరి : తుంగభద్ర నియో జకపర్లలోని గ్రామ పంచాయతీలో రోడ్ల నిర్మాణానికి రూ. 230 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరుతూ తుంగభద్ర ఎమ్మెల్యే మండల సామేల్ శనివారం హైదరాబాద్ సెక్టోరియల్లో గ్రామీణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి సీతక్కకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు. ఆమె సానుకూలంగా స్పందించి నిధుల మంజూరుకు కృషి చేస్తానని చెప్పారు.

మోస్ వంటిడ్ పార్టీ గ్యాంగ్ అరెస్టు

- * రాష్ట్రంలో పార్టీ గ్యాంగ్ పై 32 కేసులు నమోదు
- * మహారాష్ట్రకు చెందిన గ్యాంగ్ గుర్తింపు.. ఇద్దరు అరెస్టు.. పరారీలో మరో ఇద్దరు
- * అరెస్టు సమయంలో కత్తులతో దాడులు.. గాల్ఫ్ పోలీసుల కాల్పులు
- * జిల్లా ఎన్ఐసీ శరత్ చంద్ర పవార్

ప్రజాపక్షం/నల్లగొండ ప్రతినిధి : హైదరాబాద్ విజయ వాడ జాతీయ రహదారిపై గతకొంత కాలంగా తరు మగా దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న మోస్ వంటిడ్ పార్టీ దొంగల గ్యాంగ్ ను అరెస్టు చేసినట్లు జిల్లా ఎన్ఐసీ శరత్ చంద్ర పవార్ తెలిపారు. శనివారం నల్లగొండ జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో జిల్లా ఎన్ఐసీ మాట్లాడుతూ మహారాష్ట్రకు చెందిన అప్ప పాండ్రం, శుభం అశోక్ దిలార, కాత్రిల్ శశిపాల్ భోంస్లే ఖర్జూర్ , అదేష్ అనీల్ ఖలే అనే నలుగురు వ్యక్తులు పార్టీ దొంగల ముఠాగా ఏర్పడి తెలంగాణలో పలు ప్రాంతాలలో దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ హత్యలు చేస్తున్నారన్నారు. వారిలో ఇద్దరు ని అరెస్టు చేసి విచారించగా రాష్ట్రంలో 32 నేరాలకు పాల్పడినట్లు ఒప్పుకున్నట్లు తెలిపారు. వారి నుండి రూ.17 వేల రూపాయలు సగదు, రెండు కత్తులు, రెండు వెండి కాళ్ళు పట్టెలు, ఒక చేతి రుమాలు, ట్యాగ్ లైట్ ను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని తెలిపారు.

నేరాలు.. వాటి వివరాలు..

నల్లగొండ జిల్లాలోని చిట్టాల, నార్కట్ పల్లి, కట్టగూడ మండలాల, రాచకొండ, సైబరాబాద్ కమిషనరేట్ లో పాటు నూరార్చి జిల్లాలో జాతీయ రహదారిపై వాహనములు ఆపి లేబ్బి పై వదుకున్న వారిని రాళ్ళతో కొట్టి, భయ బ్రాంతులకు గురి చేసి వారి వద్ద నుండి బంగారం, డబ్బులు దొంగిలించుకొనుచు, ఇంటిఆరుబయలు ఇంటిలో పండుకున్న వారి మెడలలో నుండి బంగారం వస్తువులు దొంగిలించు నేరాలకు పాల్పడుతున్నారని తెలియ

జేశారు. ఈ గ్యాంగ్ దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్న సమయంలో ఎవరైనా ప్రతిఘటించిన వారిని విచక్షణ రహితంగా కొట్టి చంపుతారని అదే క్రమంలో మే 18 తేదీన కట్టగూడలో పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో టాటా మినీ గూడ్స్ వాహనం లో పండుకొన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ కృష్ణా జిల్లాకు చెందిన కొల్లూరి రాజవర్మ అనే వ్యక్తి ని కాలు చేతులు కట్టి కట్టి స్త్రీ స్త్రీ ద్రావర్ తో చేతి కి పొడిచి విచక్షణ రహితంగా కొట్టి చంపి అతని వద్ద నుండి రూ.14,500 దొంగిలించుకొని పారిపోయారన్నారు. దీనిపై కేసు నమోదు చేసుకొని పోలీసు ప్రత్యేక బృందాన్ని రెండు టీలు ఏర్పాటు చేసి నిఘా పెంచడంతో ఈ నెల 5వ తేదీ శుభవారం పార్టీ గ్యాంగ్ కదిలికలిసి పసికట్టిన సల్ల గొండ జిల్లా పోలీసు సిబ్బంది తో కలిసి వారిని యాసిని పార్టీని వెంబడించే సమయంలో, పోలీసు వారిని చూసిన వారిని గ్యాంగ్ కు చెందిన ఇద్దరు దొంగలు ఒక టాటా మినీ వాహనం ఎక్కి వెళ్ళుతుండగా వారిని వెంబడించి హయత్ నగర్ జిల్లా రంగం రోడ్డు సమీపంలో గల సంపూర్ణ హోటల్ ఎదురుగా గల జెట్ రింగ్ రోడ్డు సర్కిల్ రోడ్డు వద్ద పోలీసులను పారిపోయేందుకు ప్రయత్నించగా వారిని అరెస్టు చేయటం ప్రయత్నించా ఇద్దరు వ్యక్తులు



వారి వద్దగల స్త్రీ ద్రావర్, కత్తులతో పోలీసు వారిపై దాడి చేసి పోలీసులను చంపుటకు ప్రయత్నించగా లోంగి పొమ్మని చెప్పిన విచక్షణా పోలీసు వద్దకు దాడిచేసే క్రమంలో పోలీసులు రక్షణ కోసం వారి వద్దకు పిన్ బల్ తో రెండుసార్లు గట్టిగా కాల్పులు జరిపి, వారిద్దరినీ చాకచక్యంగా పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ దాడిలో విక్రమ్ శరత్ కాన్స్టేబుల్ కుడి మణికట్టు పైభాగంలో గాయం అయి, ఉంగరపు వేలి విరిగిందని తెలిపారు. అరెస్టు అయిన ఇద్దరు విచారించగా నలుగురు పార్టీ గ్యాంగ్ ముఠాకలిసి నల్లగొండ, హైదరాబాద్, సైబరాబాద్, రాచకొండ వీరియాలలో మొత్తం 32 కేసులలో నేరం చేసినట్లు అంగీకరించినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం కట్టగూడ పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన టాటా మినీ ఆటో డ్రావర్ ను చంపిన కేసులో లిమిటెడ్ కంపెనీ మిగ్ బిగ్ కేసుల చర్యల నిమిత్తం కర్ణాటకలోకి తీసుకువచ్చినట్లు తెలిపారు. ఈ కేసు ను చేదించిన నల్లగొండ డివిజన్ జిల్లా రెడ్డి, నార్కట్ పల్లి సిఐ 3 నాగరాజు, చిట్టాల ఎన్ఐసీ హైదరాబాద్, సిసిఎన్ హెడ్ కాన్స్టేబుల్ విష్ణువర్మ గిరి, కాన్స్టేబుల్ విక్రమ్, సాయి రామ్, కలీమ్, సాయికుమార్, మోహన్ పాపాలను ఎన్ఐసీ అభినందించారు.

పాఠశాలల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఎంపిఎస్ జిల్లా కోశాధికారి లద్దుసూరి విష్ణు ప్రజాపక్షం/జమ్మికుంట : అభివృద్ధి భారత విద్యార్థుల సహజ్య (ఎఐఎస్ఎఫ్) ఆధ్వర్యం లో శనివారం జమ్మికుంట పట్టణంలో బాలుర ఉన్నత పాఠశాలను సందర్శించి విద్యార్థుల సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిఎస్ జిల్లా కోశాధికారి లద్దుసూరి విష్ణుమాట్లాడుతూ మధ్య వ్యభోజన పథకానికి అధిక నిధులు కేటాయించి విద్యార్థులకు మంచి పాఠ్యాసౌకర్యం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. పాఠశాలలో మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించాలన్నారు. కొన్ని పాఠశాల భవనాలు లు శిథిలావస్థకు చేరుకున్నాయని, వాటికి నూతన భవనాలు నిర్మించాలన్నారు. మంచి నీటి సౌకర్యం లేక విద్యార్థులు ఇబ్బంది పడుతున్నారని, ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఫిల్టర్ వాటర్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు.



ఖాళీగా ఉన్న ఉపాధ్యాయ, అడించర్, స్కా వెంబర్, పిఠాటి పోస్టులు భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యార్థిని అధిక నిధులు కేటాయించి ప్రభుత్వ పాఠశాలలను అభివృద్ధి పరచాలన్నారు. ప్రభుత్వం చేపట్టిన పనుల ఉరుగు పని పథకం ద్వారా సమస్యలను పరిష్కరించి ప్రతి పాఠశాలలో ఈ పథకం వర్తింపేలా చూడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో విజయవాడ నాయకులు ఇబ్బందుల శ్రీరామ్, మొలుగురి వినయ, కుమార్ లున్నారు.

బిల్లు పెట్టేంత వరకు ఉద్యమం కొనసాగిస్తాం

ప్రజాపక్షం/హజారిత్ నగర్ : పార్లమెంట్ లో బీసీ బిల్లు పెట్టేంత వరకు ఉద్యమం కొనసాగిస్తామని బీసీ నాయకులు సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ధూళి పాక ధనుజయనాయుడు అన్నారు. శనివారం పట్టణంలో సిఐఐ కార్యాలయంలో జరిగిన బీసీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గత అనేక దశాబ్దాలుగా బీసీలు బీసీ బిల్లు కోసం ఉద్యమిస్తుంటే కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న ఎన్డీయే ప్రభుత్వం నిమ్మకు నీరెత్తినట్లుగా ఉందని ఎన్డీయే

ఎన్డీయే, అట్రాసీటి తరుహోట్ బీసీ అట్రాసీటి చట్టం తెలుసుకోవడం ప్రభుత్వం చేపట్టడం బీసీ జనగణం, బీసీ జనగణం చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ వ్యవస్థలో రిజర్వేషన్లు 52 శాతం పెంచాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. బీసీ జనగణం చేపట్టడం ద్వారా బీసీ జనాభాలో ఏ కలం ఎంత అని తెలుస్తుందని తర్వాత దావామా పద్ధతిలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సంక్షేమ పథకాలు వారికి అందేలా చూడాలన్నారు. రాజకీయ రిజర్వేషన్లు కూడా కుల గణన లేకపోవడం వలన బీసీ కులాలను అభివృద్ధి చేయాలని ఎన్డీయే, బీసీ, మైసూర్ వర్గాల ఉన్నతాధికారి పాటుకులు పాటుకులలో ఆయన మాట్లాడారు. రాష్ట్ర మంత్రి బీసీ హక్కుల సాధన సమితి నాయకులు రావుల నర్సయ్య, జడ కలెక్టర్, అమరావతి పున్నయ్య, కొట్ల లక్ష్మీ నారాయణబాబు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తులు సవరించండి

ధరణి అప్లికేషన్స్ త్వరగా పరిష్కరించాలి జిల్లా కలెక్టర్ హన్మంత్ కే జెండగ్

ప్రజాపక్షం/తుర్కపల్లి: ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి పథకం ఆరు అభివృద్ధి పథకం కోసం గ్రామాలలో ప్రజాపాలన దరఖాస్తు కార్యక్రమంలో దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రజలకు ఎలాంటి అపారక్యానికి గురి చేయకుండా దరఖాస్తులను సవరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ హన్మంత్ కే జెండగ్ మండల అధికారులకు సూచించారు. శనివారం కుర్నపల్లి మండల పరిషత్ అధికారయాన్ని ఆయన ఆఫీసులో కలిపి చేశారు. అఫీసులో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజాపాలన కేంద్ర దరఖాస్తు కొంటర్ ను పరిశీలించి, దరఖాస్తులో లోపాలను పరిధిద్దీ ఏర్పాటు చేసి చేశారు. అసంపూర్ణ తుర్కపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. ధరణి అప్లికేషన్స్ త్వరగా పరిష్కరించాలని స్టానిక ఎమ్మార్వో గుగ్గిలోతు దేశ్యను ఆదేశించారు. అన్ని శాఖల మండల అధికారులు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని ఆదేశించారు. ఎంపిడిఓ, జూనియర్, కంప్యూటర్ ఆవర్ట్ టర్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కార్యాలయాల సిబ్బంది, తదితరులు ఉన్నారు.

కాల్వ నర్సయ్య ప్రజాహిత సేవలు చిరస్మరణీయం

సిపిఐ కరీంనగర్ జిల్లా కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి అందించారు. ఎక్కువ సమస్య ఉంటే నాడే సమస్య అని భావించి సమస్య పరిష్కారం కోసం పనిచేసేవాడన్నారు. ఆయన మరణం కార్యకులకు, కష్టతీవులకు, ప్రధానంగా గొల్ల కురుమ వర్గానికి తీరని లోటని సిపిఐ భావిస్తోందన్నారు. కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఎర్రజెండా అనేది నాడేనాడే వర్గం కోసం శ్రమ జీవుల రైతు కూలీల కోసం వారి హక్కుల కోసం పోరాడతూ ముందుండి పనిచేశారు, అధికారం ఉన్నా ప్రభుత్వ అధికారుల వద్దకు వెళ్లి పనిచేసేవాడని, ప్రజల పక్షాన నిలబడిన నాయకులు అనేక శ్రేణులన్నారు. ఏ లక్ష్యం కోసం ఆయన పనిచేశాడో ఆ లక్ష్యాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడానికి సిపిఐ శ్రేణులు, విజయ యుని కార్యకర్తలు, కార్యకులు పనిచేయాలన్నారు. కార్యకర్త వ్యతిరేక విద్యార్థుల పోరాటాలు చేయాలని, అప్పుడే సర్వయ్య యాదవ్ ఈ నిజమైన నివాళులు అర్పించినవారమృతాపని వెంకటస్వామి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు పొనగంటి కేదారి,

బిఆర్ఎస్ ఆఫీసుకు అనుమతులు లేవు!!

అసెస్మెంట్ లేదు.. ప్రాప్తి ట్యూన్ నిల్

జిల్లా గులాబీ ఆఫీసు వివాదాస్పదం ప్రజాపక్షం/కరీంనగర్ ప్రతినిధి : ఉద్యమాల బిల్లు కరీంనగర్ లో బిఆర్ఎస్ ప్రస్తుత బిఆర్ఎస్ కమిటీగా పేరుగాంచింది. రాష్ట్ర సాధకు కేంద్ర బిందపూగా నిలిచింది. పదేళ్ల పాటు తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించిన బిఆర్ఎస్ కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో నిబంధనలు ఉల్లంఘించింది. బిఆర్ఎస్ అఫీసును అనుమతులు లేకుండా నిర్వహించడం వివాదాస్పదంగా మారింది. అనుమతులు తీసుకోకపోవడమే కాకుండా ఇప్పటి వరకు ఇంటి పన్ను చెల్లింపేందుకు అసెస్మెంట్ చేయించుకోకపోవడం, లక్షల ట్యాక్సులు పంచాయతీలకు ఎగ్గొట్టడంపై విమర్శలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అధికార పార్టీ కావడంతో నిర్మాణ సమయంలో తాము ఏమనలేకపోయామని, ఇప్పటికీ ఏలాంటి అనుమతులు తీసుకోలేదని అప్పటి పంచాయతీ సెక్రటరీలు వాపోతున్నారు. ఇతర జిల్లాలోని బిఆర్ఎస్ కార్యాలయాలపై వివాద నెలకొనడంతో ప్రజాపక్షం కరీంనగర్ బిఆర్ఎస్ అఫీసు అనుమతులు లేకపోయేలా తీరుగా అనేక విషయాలు వెలుగు చూశాయి. నిరుపయోగంగా బిఆర్ఎస్ అఫీసు కరీంనగర్ జిల్లాలో అనేక కార్యాలయాలలో కరీంనగర్ వేములపాడ హైవే వద్దకు బిఆర్ఎస్ అఫీసు నిర్మాణానికి అప్పటి బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం



కోట్లాది విలువైన భూమిని అప్పగించింది. కేవలం రూ.100 కే ఎకరం కేటాయించింది. 2019 జూన్ లో తమ పార్టీకి మాత్రమే భూమి కేటాయించుకుని గుర్తింపు పొందిన సిపిఐ, సిపిఎం లాంటి పార్టీలు ధరభాగస్థులు ఇచ్చినా ఎక్కువ స్థలాలు ఇచ్చలేదు. ఈ క్రమంలోనే 2019 జూన్ లో అప్పటి హజారిత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే ఈఈల రాజీవ్ కరీంనగర్ అఫీసు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ అఫీసు నిర్మాణానికి పంచాయతీ నుంచి గానీ డివిజన్ నుంచి గానీ ఎలాంటి అనుమతి తీసుకుంటే, బిల్డింగ్ పూర్తయి మూడేళ్లుగా ఇప్పటి వరకు పంచాయతీ సిబ్బంది అసెస్మెంట్ చేసి ఇంటి నెంబర్ ఇచ్చలేదు. ఇంటి పన్ను సైతం పనులు చేయడం లేదు. పార్టీ కార్యకలాపాల కోసం నిర్మించిన ఈ అఫీసును వివాదాత్మక పరిస్థితులలో అవరణలో పిచ్చి మొక్కలు పెరిగిపోయి చిట్టచివరి తలపిస్తోంది.

గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి

ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య ప్రజాపక్షం/అలేరు : గ్రామ అభివృద్ధికి కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి చేస్తుందని ఆలేరు ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల ఐలయ్య అన్నారు. శనివారం ఆలేరు మండలం గుండ్లగూడ శివలాల్ తర్వాత గ్రామాలలో 15 లక్షలతో సీ రోడ్డు పనుల ప్రారంభం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు గ్రామాల అభివృద్ధి చెందాయని ఇప్పుడు కూడా గ్రామాల

అభివృద్ధి జరుగుతున్నాయని అందుకు సింపి రేపంట్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. గ్రామాలలో సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి నడుం తీసుకురావాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఉపేందర్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు సంతోష్రెడ్డి, మంచాపల్లి రాజ్ విజే నన్నయ్య, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వరరాజు, మాజీ ఎంపీపీ అశోక్ కౌన్సిల్ సునీల్ శ్రీనివాసరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ దూరం విజయ అంజనేయలు, మండల ప్రజా సేవ కార్యదర్శులు చి. మండల యువపవన విభాగం అధ్యక్షులు సురేష్, యూత్ అధ్యక్షుడు ప్రశాంత్, నాయకులు గాజుల దరభ, మునిగొండ శ్రీకాంత్, జంగిల్, సుంకరి విక్రమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొక్కలు నాటడంలో ఖమ్మంజిల్లా టాప్

సమీక్షలో అటవీ ముఖ్య సంరక్షణ అధికారిణి ప్రియాంక

ప్రజాపక్షం/ ఖమ్మం అర్బన్ : రాష్ట్రంలో పంపా మెడలవద్దంలో ఫ్లాంటిషన్ ను ఒక పండుగలా చేపడుతున్నట్లు రాష్ట్ర అటవీ ముఖ్య సంరక్షణ అధికారిణి ప్రియాంక పట్టణంలో జరిగిన సమావేశం ముగిసిన తర్వాత జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్యమంత్రి ఖాన్ కలిసి పన మహోత్సవం పై అధికారులతో అటవీ ముఖ్య సంరక్షణ అధికారిణి ప్రియాంక పట్టణ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఆమె మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటడంలో ప్రతిసారి ఖమ్మం జిల్లానే టాప్ గా నిలుస్తుందన్నారు. జిల్లా లక్ష్యం 31.06 లక్షల మొక్కలు నాటడమని వాటిని కట్టరిత గతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. గతంలో నాటిన మొక్కల సంరక్షణ చేయాలని, చనిపోయిన మొక్కల స్థానం కొత్త మొక్కలను నాటాలని ఆమె తెలిపారు. గతంలో ఏ ప్రాంతంలో ఏ మొక్కలు బాగా పెరిగింది, ఏ ప్రాంతంలో ఏ మొక్కలు నాటాలి, ఏ ఏ మొక్కలు నాటాలి, ఏ ఏ మొక్కలు ముగించి పొందాలి పొందాలి చూడాలి న్నారు. సమయానుకూలంగా మొక్కలు నాటితే మన సమోత్సవంలో భాగస్వామ్యం చేయాలన్నారు. జిల్లా రోడ్ల మ్యాపును అనుసరించి ఫ్లాంటింగ్ కాని ప్రాంతాలలో ఫ్లాంటిషన్ చేయాలన్నారు. సింగిల్ ట్రీ ప్లాంట్ పద్ధతినం పెరిగేలా ఫ్లాంటిషన్ చేపట్టాల



నారు. ప్రతి పాఠశాలలో ముగ్గ, నిమ్మ, కరివేపాకు మొక్కలు ఖచ్చితంగా ఉండేలా చూడాలన్నారు. డిమాండ్ మేరకు మొక్కలు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ ముఖ్యమంత్రి ఖాన్ మాట్లాడుతూ ప్రాధాన్యత కార్యక్రమంగా పన మహోత్సవ వాన్ని విజయవంతం చేయాలన్నారు. జిల్లాకు 31.06 లక్షల మొక్కలు నాటి లక్ష్యం ఉన్నట్లు, వివిధ శాఖల ద్వారా పూర్తి చేయటం చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇంట్లో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్, డిఆర్డీవో సన్యాసయ్య, జెడ్పీసీఈవో ఎస్. వి.ఎన్, డిఎస్ పోలీస్, జిల్లా విద్యార్థి కౌన్సిల్ సమితి శేఖర్ శర్మ, జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి రవిబాబు, జిల్లా పరిశ్రమల

